Відповіді писати олівцем.


Стоять дві вівці – одна головою до півночі інша головою до півдня . Чи можуть вони побачити одна одну?
Відповідь:

Сидить чоловік, а ви не можете сісти на його місце , навіть коли він встане і піде Де він сидить?
Відповідь:

Хто в середні віки носив саму велику шляпу?
Відповідь:

Якою хворобою ніхто на землі не хворів? Але всі про неї знають?
Відповідь:

Чому купляють нові туфлі?
Відповідь:

Хлопчика спитали, скільки у нього братів і сестер. Він відповів: «Скільки ж братів, скільки і сестер.» Тоді спитали сестру, скільки у неї братів. Вона відповіла «Сестер в двічі менше, чим братів». Як це може бути? Брат і сестра рідні.
Відповідь:

Півтори риби коштує 1,5 грн. Скільки коштує 5 рибин?
Відповідь:

Одна рибина коштує 1 гривню і ще половину рибини. Скільки коштують 5 рибин?
Відповідь:

В одній бочці спирт, а в другій – стільки ж води. Із першої бочки взяли 1 літр спирту і перелили в бочку з водою. Після цього 1 літр з другої бочки перелили в першу. Бочку. Чого більше води в першій бочці чи спирту в другій?
Відповідь:

Пастух гнав гусей. Його спитали: « Скільки в тебе гусей?» А він відповів:

А)  «Один попереду двох іде, один двох підганяє, один посередині іде».Скільки гусей.

Б) «Один попереду трьох іде, один трьох підганяє, два посередині ідуть».Скільки гусей.
Відповідь:

Брат і сестра в загальному гостювали у бабуcі 1 тиждень, причому кожний гостював 4 дні підряд. Брат гостював першим. В які дні тижня гостював кожен?
Відповідь:

В прямокутній кімнаті є 10 стільців. Як потрібно їх розставити, щоб біля кожної стіни стояла однакова кількість стільців?
Відповідь:

В кімнаті знаходиться 2 дочки і дві мами, а всього 3 жінки. Як це може бути?
Відповідь:

В одній кімнаті 3 дочки і 3 мами, всього 4 жінки . Які вони родичі?
Відповідь:

В гості прийшли дві матері , три дочки, баб ушка і внучка , дві сестри , тітка і племінниця. Скільки всіх було?
Відповідь:

Саша стверджує , що позавчора йому було 10 років, а в наступному виповниться 13 .Чи можливо це?
Відповідь:

До свята 8 березня чоловік купив 9 роз , щоб подарувати їх двом мамам і двом дочкам, поділивши ї порівну .Як він  поступив?
Відповідь:

В ресторан  прийшли 11 чоловік і заказали подати їм рибу. Але у хазяїна залишилось тільки 3 рибини. Тим паче хазяїн не захотів упустити шанс заробити і він пообіцяв їм подати на стіл одинадцять. Як він це зробив.

Відповідь:

У одного царя народився син. В честь цього він вирішив провести амністію: « Всі  терміни засудження зменшити на половину.» Виконання цього наказу викликало забруднення. Як бути з тими хто засуджений до кінця життя?  Бо невідомо хто і скільки проживе. Але цар був категоричним : «Виконати приказ точно». Думали слуги , думали і придумали. Що вони придумали?
Відповідь:

Як можна одним мішком пшениці, перемоловши її , заповнити два мішка, які такої ж величини що і перший?
Відповідь:

Рибак ловив рибу. На питання «Скільки ти піймав риби?» - він відповів: « Половину восьми, шість без голови і вісім без хвоста». Скільки риби піймав рибак?

Відповідь:
Два мисливці після втомливого дня розпалили вогнище і сіли їсти. Добре поївши , вони згадали , що забули принести воду. Старший запропонував тягти жребій , кому йти по воду. Він перевернув два камені і запропонував молодшому вибрати один з  них . Якщо на камені знак  то треба йти за водою. Старший непомітно поставив знаки на кожному камені.. Бо хотів перехитрити товариша. Але після витягування жребію  за водою пішов старший мисливець. Як молодший його перехитрив?
Відповідь:

Чоловік , жінка і двоє дітей повинні переправитися на другий берег річки за допомогою човна. Чоловік і жінка важать по 100 кг кожен, а діти по 50 кожен. Як їм бути якщо човен вміщує до 100 кг і кожен з них вміє гребти.

Відповідь:

З якою швидкістю повинен їхати автомобіль , щоб червоний колір світлофору  привидівся зеленим?

Відповідь:

Чому парикмахер в Женеві скоріше вибере підстригти двох французів, чим одного німця.
Відповідь:

Чому кришки вуличних люків не квадратні а круглі?

Відповідь:

Як звали Генерального секретаря Організацій Об’єднаних Націй 35 років  назад?

Відповідь:

Два чоловіка  підійшли до річки. На березі є човен яка може перевести тільки одну людину. І все ж вони переправились через річку. Як це може бути?

Відповідь:

На заправці  стояло 10 машин 2 передні поїхало скільки машин залишилось на місці?
Відповідь:

Чи можна розмістити 24 свині в чотирьох свинарниках, розміщених в вершинах квадрата, так, щоб при обході цього квадрату по периметру всякий раз  число свиней в наступному свинарнику було ближче до 10, чим в попередньому.

Відповідь:

Як розрізати 7 яблук між 12 хлопцями, якщо одне яблуко неможна різати більш чим на п’ять частин?

Відповідь:

Відомо, що один із трьох знаменитих бандитів в Чикаго, яких звуть Кольт, Сміт і Вессон, вкрав портфель з великою сумую грошей. На допиті кожен з них зробив три заяви.
Кольт: 1. Я не брав портфель. 2. В день кражі  я виїжджав з Токіо. 3. Портфель вкрав Вессон.

Сміт: 1. Портфель вкрав Ветсон. 2. якби я взяв його, то не признався б. 3. У мене і так багато грошей.

Вессон: 1. Я не брав портфель. 2. Я давно шукаю хороший портфель. Кольт правий він виїжджав із Чикаго.

В ході слідства виявилось що  в кожній із 3 заяв  одна відповідь не правильна а дві правильні. Хто вкрав портфель?

Відповідь:

В вагоні –ресторані міжнародного експреса Москва-Одеса познайомились москвич, петербуржець, київлянин, львів’янин, харьківчанин, одесит. Їх прізвища починаються буквами А,Б,В,Г,Д,Е.В бесіді вияснилось, що А  і москвич – лікарі, Д і петербуржець –вчителі, а Львів’янин і В –інженери, Б і Е - - учасники війни, а Львів’янин в армії зовсім не служив. Харків1янин старший за А , одесит старший за В. Б і москвич зійшли в Києві, а В і харьків’янин в Вінниці. . Вгадайте професію кожного із шести пасажирів і місце їх проживання.
Відповідь:

Аня, Ліля, і Світлана були на випускному вечері одна в червоному ,друга в білому, третя в синьому платті. На питання , яке на кожній плаття. Була дана відповідь: Аня в червоному, Ліля –не в  червоному Світлана – не в синьому. Із трьох частин цієї відповіді тільки одна  правильна. В якому платті була кожна дівчина?
Відповідь:

На одному заводі три друга: слюсар, токар, і сварщик. Їх  прізвища. Яковлєв, Машков, і Фомин. У слюсаря немає ні братів ні сестер. Він – самий молодший із друзів. Фомин , жонатий на сестрі Яковлєва, старший за токаря.

Назвіть фамілії слюсаря, токаря і сварщика.

Відповідь:

В зоопарку Толя побачив двогорбих і одногорбих верблюдів, а також непр(тварини без ніг). Він насчитав 16 тварин, які мають разом 44 ноги і 17 горбів. Скажіть скільки одногорбих і двогорбих верблюдів і непр .

Відповідь:

Недалеко від берега стоїть корабель з опущеною у воду мотузковою драбиною подовж борта. У драбини 10 ступеньок. Відстань між ступенками 30 сантиметрів. Сама нижня ступенька доторкається до води. Океан сьогодні спокійний, але починається приплив, який піднімає воду за кожну годину на 15 сантиметрів. Через який час покриється водою третя ступенька драбини.
Відповідь:

Швея має кусок полотна в 16 метрів, від якого відрізає кожного дня по 2 метри. Через скільки днів вона відріже останній кусок?

Відповідь:

На питання , скільки коштує товар , продавець сказав: «3 курчати і 1 качка коштує так само як 2 гуски і 1 курча, а 2 качки і 3 гуски коштують 25 доларів. Причому кожне курча, качка, гуска коштують ціле число доларів. Скільки коштує кожна птиця?
Відповідь:

Школа Піфагора.
· Скажи мені знаменитий Піфагор , скільки учнів відвідує твою школу?

· ось скільки, - відповів Піфагор, - половина вивчає математику, четвертина музику, сьома частина мовчить  і, крім цього є три жінки. Скільки учнів було у Піфагора?

Відповідь:

Я задумав число, добавив до нього 1, помножив суму на 2,добуток поділив на 3 і відняв від результату 4. Отримали 5. Яке число я задумав?

Відповідь:

В ящику лежать лимони. Спочатку із нього взяли половину всіх лимонів і половину лимона, потім половину  з того що залишилося, і на кінець половину нового залишку і знову половину лимона. Після цього в ящику залишився 31 лимон. Скільки лимонів було в ящику спочатку?
Відповідь:

На двох кущах сиділо 16 горобців. З другого куща полетіло 2 горобця, а потім з першого куща на другий прелетіло 5 горобців. Після чого на кожному кущі стала одинакова кількість горобців. Скільки горобців було спочатку на кожному кущі?
Відповідь:

Летіла стая гусей , а на зустріч їм летить один гусак і говорить: «Добрий день сто гусей!» «Нас не сто гусей, - відповідає йому вожак стаї, - якщо б нас було стільки , стільки тепер, і ще стільки, і наполовину стільки, і четвертину стільки, і ще один гусак то тоді б нас було сто. Скільки гусей зараз?

Відповідь:

Мотоцикл їхав в село. По дорозі він зустрів  три легкові машини і вантажну. Скільки машин їхало в село?

Відповідь:

Одне яйце варять 4 хвилини. Скільки  хвилин треба варити 5 яєць?

Відповідь:

На складі є гвіздки в ящиках по 24, 23, 17, 16 кг. Чи може кладовщик відпустити зі складу 100 кг гвіздків, не розпаковуючи ящики?
Відповідь:

В 12 годині годинникова і мінутна стрілки співпадають . Через скільки хвилин після цього вони знову співпадуть?

Відповідь:

Батько сказав сину: «10 років тому  я був в 10 разів старший за тебе, а через 22 роки я буду тільки в 2 рази старший за тебе. Скільки років тепер батькові і сину?

Відповідь:

Угадайте задумане число. Запропонуйте своєму другу задумати якесь трьохзначне число і приписати до нього таке саме число .Отримане шестизначне число попросіть помножити на 2, результат поділити на 11 і потім  поділити на 13. Якщо ваш товариш скаже що воно не ділиться то скажіть щоб він перевірив  воно обов’язково має поділитися. Спитайте відповідь, і ви обов’язково вгадаєте задумане число якщо відповідь поділите на два. Чому так?
Відповідь:
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